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1.1 Рада профілактики правопорушень покликана об'єднувати зусилля 

педагогічного і студентського колективів, батьківської громадськості, соціально-

психологічної служби Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету 

науки і технологій» (далі – коледж) в створенні єдиної системи роботи з 

профілактики бездоглядності та правопорушень у коледжі, координувати дії 

педагогічного колективу з роботою міських структур і громадських організацій.  

1.2 Рада профілактики правопорушень (далі – Рада) створюється наказом 

директора коледжу з метою запобігання, попередження та профілактики 

правопорушень і злочинів, зміцнення дисципліни серед здобувачів освіти.  

1.3 Рада у своїй роботі керується Конвенцією ООН про права дитини, 

Конституцією України, Законами України, що стосуються захисту прав дітей, 

іншими нормативно-правовими актами підрозділів поліції та соціальних служб, 

даним Положенням та іншими нормативними документами, які регулюють 

відносини учасників освітнього процесу в коледжі. 

1.4 Рада працює на принципах об'єктивності, законності, справедливості, 

колегіальності, добровільності та неупередженості. Рішення Ради носять 

рекомендаційний характер.  

 

2 Мета, функції та організація діяльності Ради 

2.1 Метою діяльності Ради є: 

− Гуманізація і демократизація освітнього процесу, створення максимально 

сприятливих умов для співпраці викладачів, здобувачів освіти та їхніх 

батьків, як головної умови запобігання і подолання відхилень у поведінці 

здобувачів освіти.  

− Формування і розвиток єдиного студентського колективу із здоровим 

моральним кліматом.  

− Підвищення ефективності виховної діяльності серед здобувачів освіти 

коледжу, відповідальності здобувачів освіти за свої вчинки, профілактика 

негативних проявів поведінки серед здобувачів освіти.  

− Подолання в свідомості окремих здобувачів освіти сформованих 

помилкових поглядів.  

− Формування у здобувачів освіти правових понять, які б регулювали їхню 

поведінку, вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки. 

− Протистояння негативним явищам та впливам.  

2.2 Склад Ради розглядається на першому засіданні Ради та затверджується 

наказом директора коледжу. Головою Ради є заступник директора з навчально-

виховної роботи. Членами ради можуть бути представники адміністрації коледжу 

(заступники директора, зав. відділення), соціальний педагог, куратори академічних 

груп, практичний психолог, юрисконсульт, представники органів студентського 

самоврядування, вихователь, досвідчені педагогічні працівники коледжу, 

представники батьківської ради коледжу. 

2.3 Рада має право запрошувати на свої засідання студентів та їх батьків, 

питання яких вона розглядає, представників соціальних служб та правоохоронних 
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органів.  

2.4 Рішення Ради приймається шляхом відкритого голосування (більшістю 

голосів). У випадку однакової кількості голосів прерогатива надається рішенню, за 

яке проголосував голова Ради. 

2.5 Хід засідання Ради з профілактики і прийняті рішення протоколюються 

одним із членів ради, який на першому засіданні обирається секретарем ради. 

2.6 Функції діяльності ради з профілактики правопорушень: 

− Проводить моніторинг стану роботи щодо профілактики злочинності, 

правопорушень та інших девіантних проявів серед здобувачів освіти, 

узагальнює і аналізує його результати.  

− Оперативно розглядає правопорушення, скоєні здобувачами освіти 

коледжу. 

− Розглядає особові справи здобувачів освіти – порушників порядку.  

− Здійснює контроль за поведінкою здобувачів освіти, які перебувають на 

внутрішньому обліку коледжу.  

− Виявляє важковиховуваних здобувачів освіти та батьків, які не 

виконують своїх обов'язків щодо виховання дітей, повідомляє про них до 

комісії у справах неповнолітніх.  

− Залучає підлітків, схильних до правопорушень та пропусків занять без 

поважних причин, до занять в гуртках, спортивних секціях, до суспільно 

корисної роботи тощо.  

− Проводить індивідуальну виховну роботу зі здобувачами освіти 

девіантної поведінки. 

− Коригує педагогічні позиції батьків або осіб, які їх замінюють, що 

ухиляються від виховання дітей або негативно впливають на них. У 

необхідних випадках ставить питання про притягнення таких батьків до 

встановленої Законом відповідальності перед відповідними державними 

органами.  

− Виносить проблемні питання на обговорення педагогічної ради і для 

прийняття рішення адміністрацією коледжу. 

− Оперативно інформує сектор превенції Кам’янського районного 

управління поліції та Служби у справах дітей про окремі серйозні випадки 

правопорушень.  

− Заслуховує кураторів академічних груп про стан роботи щодо зміцнення 

дисципліни та профілактики правопорушень в академічних групах.  

− Здійснює контроль за виконанням Правил внутрішнього розпорядку 

коледжу здобувачами освіти.  

− Розглядає питання про стан роботи з профілактики правопорушень в 

академічних групах коледжу.  

2.7 Рада здійснює розгляд правопорушень на підставі первинних документів: 

актів службових розслідувань, актів обстеження умов проживання, пояснювальних 

записок, характеристик, інших додаткових матеріалів, які надають учасники 

освітнього процесу коледжу.  

2.8. При розгляді особових справ разом зі здобувачами освіти запрошуються 
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керівник академічної групи та батьки (якщо здобувач освіти неповнолітній). 

 

3 Права та обов’язки Ради 

3.1 Рада зобов’язана:  

− діяти виключно в рамках Законів, нормативно-правових актів, інших 

документів з метою недопущення порушення прав і свобод неповнолітніх; 

− використовувати   в своїй роботі виключно демократичні, педагогічні, 

морально-етичні, підходи та методи; 

− розробляти та впроваджувати систему взаємодії адміністрації та викладачів 

коледжу з громадськістю, яка покликана здійснювати профілактику 

правопорушень неповнолітніх;  

− попереджувати випадки порушення морально-правових норм поведінки 

здобувачів освіти; 

− оперативно реагувати на випадки порушення дисципліни в коледжі, сім’ї, 

поза навчальним закладом; 

− залучати спеціалістів різних напрямків до консультування студентів, батьків, 

педагогів з проблем формування і розвитку особистості студента; 

− запрошувати на засідання Ради з профілактики правопорушень з розгляду 

персональних справ здобувачів освіти їхніх батьків або осіб, які їх 

замінюють; 

− тісно співпрацювати в напрямку виховання молоді та надавати допомогу 

соціальним службам, поліції, службам у справах дітей, державній виконавчій 

службі, іншим державним органам, що мають відношення до виховання 

неповнолітніх; 

− контролювати виконання прийнятих рішень.  

3.2. Рада має право: 

− надавати індивідуальні та колективні рекомендації викладачам, батькам з 

питань корекції поведінки підлітків та проведення профілактичної роботи з 

ними; 

− виносити на обговорення інформацію на засідання педагогічної ради, 

батьківські збори та збори академічних груп про стан проблеми 

правопорушень неповнолітніх; 

− розглядати випадки порушень здобувачів освіти Правил внутрішнього 

розпорядку коледжу, гуртожитку та надавати пропозиції директору коледжу 

з питань притягнення здобувачів освіти до дисциплінарної відповідальності 

за вчинені ними порушення.  
 

4 Критерії постановки здобувачів освіти на внутрішній облік Ради  

4.1 На внутрішній облік здобувач освіти може бути поставлений за порушення 

вимог Положення про коледж, Правил внутрішнього розпорядку коледжу, що були 

виявлені:  

− у систематичних пропусках навчальних занять без поважних причин і як 

наслідок цього - неуспішності;  
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